

非法吸金225万元“隐居”他乡

# 逃犯书信细节泄露行踪

本报泰安9月18日讯(记者 邢志彬 通讯员 郭爱英)

16日,泰安警方在烟台龙口市逮捕了在逃犯吴某。吴某涉嫌非法吸收存款224.7万元,并于2009年底潜逃。民警根据吴某近期一封书信中的蛛丝马迹,最终一步步调查出了逃犯的行踪。

17日,记者见到处理该案的民警王明立,他向记者讲述了破案的过程。原来,早在2008年,吴某就以所在公司的名义,以高息为诱饵吸收社会闲散资金。吴某承诺,只要给他一万

元,一年后就可以返还一万五千元。不到一年时间,吴某共骗取60多人共224.7万元的资金。随后,吴某一家三口突然销声匿迹,不知去向。

肥城民警调查后发现,吴某在潜逃过程中与父母和两个哥哥没有任何联系。于是民警扩大了调查范围,多次走访吴某的旁系亲属和同学等关系人,多次向他们告知法律规定自首的从轻政策。

民警的大量工作终于收到了效果,2011年9月初,王

警官突然接到吴某妻子邱某的一个朋友的电话,电话里称她曾在一年前收到过邱某写来的一封信,愿意交给警方配合调查。得到这一线索后,王警官马上前往查看信件。但信上没有写明地址,信的内容中无非是问候家人的话,并没有透露他们潜逃的行踪和藏匿的地点。这让民警非常失望。但是信中“我们现在安顿下来了”“做一点正经的小生意”等信息引起了民警的注意。

“在一个地区暂住三个月

以上就需要办理暂住证,如果他们已经安顿在一个地方,我推断他们很可能办理了暂住证。”王警官说。于是通过查询邱某的户籍信息,发现她确实在烟台的龙口市办理过暂住手续。民警于9月14日凌晨两点到达龙口市南山区的某住宅小区,从小区保安那里得知,吴某一个月前搬走了。

龙口当地派出所提示说,南山区只有一所双语学校,吴某的儿子很可能就在这所学校上学。15日中午,来学校接

孩子的邱某出现在民警的视线中,随后跟踪邱某来到一家连锁的购物中心。民警发现,吴某竟然在这里做起了老板。民警亮明身份后吴某没有做任何反抗就上了警车。

在对吴某的询问过程中,吴某对自己的犯罪事实供认不讳。据王警官介绍,吴某反复承认自己年轻的时候光想着挣钱才走上邪路。在逃亡的两年里,吴某寝食难安,体重骤降了46斤。9月16日,吴某被依法刑事拘留。

## 刹车不及冲入深沟

16日凌晨1点,在乐园小区南侧的一个90度转弯处,一辆轿车刹车不及冲出道路,坠入约3米深的水沟中。泰安市交警支队二大队民警赶到现场,叫来吊车帮助事故车辆脱了险。事故车受损严重,但没有造成人员伤亡。

记者 曹剑 摄



谎称开公司,伪造欠条和存折向女友“求助”

## 一男子半年骗女友四十多万

本报泰安9月18日讯(记者 邢志彬 通讯员 董倩) 肥城无业青年巩某,通过伪造欠条和存折等方式,半年时间骗了女友四十多万,并挥霍一空。

17日,记者见到了办理该案的徐警官。据徐警官介绍,犯罪嫌疑人巩某和受害人杜女士本是高中同学,后杜女士考上大学,而巩某则踏入社会,至杜女士大学毕业后,很快与巩某确立了恋爱关系。

据巩某交代,为了女友“瞧得起”自己,他一面谎称与朋友在济南合伙办了公司,并要带杜女士到济南生活,一面偷偷用杜女士的手机给她父亲发短信,称找工作急需六万元。杜女士的父亲一看是女儿的号码,未核实便将钱汇了过去。巩某用这笔钱在济南租了一辆轿车,带着杜女士每天泡酒吧、住星级宾馆、买高档化妆品,很快挥霍一空。

据巩某交代,从今年3月份

到被抓,共骗了女友家人四十多万元,理由大多是“公司要用钱”“我要看病”等。为了不让杜女士发现,巩某将杜女士父亲的手机号加入手机黑名单,杜女士的父亲给女儿打过多次电话都无法打通。巩某曾掏出一张3000万元的存折和一张4000万元的借条展示给女友看,虽然存折和借条都是伪造,杜女士却相信了。

9月8日,杜女士父亲向公安机关报案称,现已半年没有听

到女儿的声音,却一直收到要钱的短信,担心女儿被人挟持。肥城警方立案调查后确认为诈骗案,并锁定了巩某所在。徐警官告诉记者,9月16日,警方前往潍坊对巩某实施了抓捕,而在抓捕现场,巩某还在带着杜女士在超市消费。了解到实情的杜女士当场痛哭,将假存折和假借条撕了个粉碎。

据了解,巩某现已被依法刑事拘留。

## 不放心智障哥哥 男子自首盼减刑

本报泰安9月18日讯(记者 邢志彬 通讯员 董倩) 15日,肥城一逃犯郭某到公安机关自首,原因是不放心他患有智障的哥哥,希望自首能获取从轻处理。民警在了解情况后批准郭某取保候审,现在郭某已经回到了家里。

18日,记者联系到郭某时,他正在家中照顾哥哥。虽然现在郭某还没有找到谋生的门路,但能回到家里已让他感觉很安心。据了解,2011年8月,郭某参与了一起聚众斗殴,作为从犯的郭某本来罪过并不大,但郭某担心自己会坐很多年牢,于是畏罪潜逃。

郭某告诉记者,9月10日,他给民警写了一封自首信,将自己的犯罪经过全部交代。郭某信中提到,他最大的顾虑是如果被判刑,会没人照顾他患有智障的哥哥,就算可以从轻处理,他也交不起保释金,所以一直没敢到派出所自首。

处理该案的民警张瑞军告诉记者,对案件展开调查后了解到,郭某的情况非常特殊:父母双亡,家境穷苦,右腿有残疾,并且患有股骨头坏死症,却很疼他的智障的哥哥。“我曾去湖屯看过郭某哥哥,病情很严重,在颓圮的房子里任风吹雨淋,周围的邻居给他送来一些衣物都被他烧着玩了。”张瑞军说。

附近一家小超市的老板告诉民警,郭某逃跑期间,曾留下一点现金,拜托邻居每天买些馒头给哥哥送去,他哥哥就是这么维持生活的。

办案民警称,在了解了郭某的心理后,确认郭某确实已经悔过,对社会没有危害。于是通过郭某的关系人向郭某传话,对他从轻处理,没有保释金找人担保也可以。

据了解,9月15日,郭某到派出所自首,民警依法给他办理了取保候审的手续。

## 股骨坏死 治一个乐一个

股骨坏死,是由股骨头局部血运不畅,引起骨细胞缺血、坏死、骨小梁断裂、股骨头塌陷的一种病变,股骨头坏死能不能治好,主要取决于两个方面:一是萎缩的血管网能不能疏通;二是塌陷的骨小梁如何重建。

【股骨专用贴】专治股骨坏死,患者反映强烈,以膏风藤、海风藤、鸡血藤、雷公藤、全蝎、乌梢蛇、蟾蜍等剧毒药物治股骨坏死,实属罕见,效果出奇的好,无副作用,国家免费给了专利,一般7天疼痛减轻,两周左右破损瘀堵萎缩的血管网络开始疏通,两个月左右骨细胞激活,塌陷的股骨头开始隆起,断裂的骨小梁恢复连接,起坐自如,行动灵活,本品需连续贴敷,一次比一次感觉好,股骨头坏死不管病情有多久,只要关节还能动弹,都有康复的希望,一个疗程20天,需购买10盒,诚信治疗,不搞虚假宣传,喜迎中秋,买3送1,6送3。

泰安:泰安永春堂大药店(火车站桥洞往南100米路西)

热线:0538-5899955 当场一对服务,可免费邮送

## 齐鲁晚报 今日泰山

## 服务电话

- 广告部 0538-6982111  
6982116  
6982117  
6982118
- 分类部 0538-6051788  
6051765
- 新泰专题部 王圣旭  
13954860598
- 肥城专题部 田伟  
0538-3307222
- 旅游休闲工作室  
0538-8218798
- 设计部

0538-6982105

● 鼎·工作室 Email :  
ding6666q@163.com

● vip-Email :  
ding6666q@vip.163.com

□ 综合部 0538-6982107

□ 传真: 0538-6982107

□ 新闻热线: 0538-6051234

0538-6982110

□ 地址: 泰安市长城 78 号  
【时代明珠大厦 12 楼】

□ 邮编: 271000